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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                 GI_A_GEO_4_3810 
 

 
 
 
 
Λύση: 
 

α) Αφού ΑΒ / /ΔΓ  η γωνία 1
ˆ ˆΑ = Ζ  εντός εναλλάξ και επειδή 

1 2
ˆ ˆΑ = Α  γιατί ΑΖ διχοτόμος της γωνίας Α έχουμε ότι: 2

ˆ ˆΑ = Ζ  

και το ΔΑΖ τρίγωνο είναι ισοσκελές. 
 
β) Επειδή ΑΔ=ΔΖ και ΑΔ=ΑΒ+ΔΓ έχουμε ότι ΑΒ+ΔΓ=ΔΖ ή 
ΑΒ+ΔΓ=ΔΓ+ΓΖ ή ΑΒ=ΓΖ. Οπότε τα τρίγωνα ΑΒΕ και ΕΖΓ είναι 
ίσα διότι έχουν ΑΒ=ΓΖ και ΑΕ=ΕΖ. 
 
γ) Επειδή το Ε είναι μέσο της ΑΖ και το τρίγωνο ΑΔΖ είναι 
ισοσκελές η διάμεσος ΔΕ είναι και διχοτόμος της γωνίας Δ. 
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